Звіт щодо фінансової звітності ПрАТ “Страхова компанія “Реноме”


Приватна аудиторська фірма «Олександр і К»
Свідоцтво про державну реєстрацію А00 №781304, видане Дніпровською в м. Києві державною адміністрацією 08.09.1999;
Свідоцтво АПУ № 2150 від 30.03.2001, чинне до 27.01.2016; Свідоцтво ДКЦПФР АБ № 000545 від 14.08.2007, чинне до 27.01.2016

м.Київ, вул. Юності 8/2, оф. 47; код 30525809;  р/р № 26008301018976 в ПАТ „ВТБ Банк”  м. Києва, МФО 321767, тел.: (044) 543-97-85
   

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

(звіт незалежного аудитора) щодо фінансової звітності 

 ПрАТ “Страхова компанія “Реноме” за 2011 рік
Власникам цінних паперів, керівництву емітента
Приватною аудиторською фірмою «Олександр і К» (Свідоцтво АПУ № 2150 від 30.03.2001 р.), проведено аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства “Страхова компанія “Реноме”, що додається, яка включає: «Баланс» (Форма №1) станом на 31.12.2011 року, «Звіт про фінансові результати»  (Форма №2), «Звіт про рух грошових коштів» (Форма №3), «Звіт про власний капітал» (Форма № 4 ), «Примітки до річної фінансової звітності» (Форма №5) за 2011 рік, що минув на зазначену дату, описання важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

Основні відомості про страховика


Приватне акціонерне товариство “Страхова компанія “Реноме” є правонаступником усіх прав та обов’язків Страхового закритого акціонерного товариства «Фактотум», зареєстрованого Залізничною районною державною адміністрацією м. Києва 01 грудня 1992 року, реєстраційний № 0095-1439-АО.


Свідоцтво про реєстрацію А01 № 602426 видане Подільською районною державною адміністрацією м. Києва. 

Ідентифікаційний код суб’єкта підприємницької діяльності – 19247460.


Місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Боричів Тік, 3. 

Реєстраційний номер у реєстрі фінансових установ –  11100820.
Предметом діяльності Товариства є страхування, перестрахування, співстрахування та фінансова діяльність, пов’язана з формуванням, розміщенням страхових резервів та іх управлінням, а також виконання зазначених видів діяльності у вигляді надання послуг для інших страховиків на підставі укладених угод з ними. Для здійснення страхової діяльності ПрАТ «СК «Реноме»  має відповідні ліцензії Держфінпослуг України: АВ №№ 547048 – 547055 від 05.11.2010 (безстрокові).
Кількість працівників на останню звітну дату становить 17 чол.
Відокремлених підрозділів Страховик не має.
Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за складання й достовірне подання цієї фінансової інформації відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.99р. № 996-ХГУ та національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. Інформація, що міститься у цьому звіті, базується на даних бухгалтерського обліку, звітності та документах ПрАТ “СК “Реноме”, що були надані аудитору керівниками та працівниками Товариства, яка вважається надійною і достовірною.

Відповідальність аудитора
Ми несемо відповідальність за висловлення неупередженої думки щодо фінансової звітності та звітних даних Страховика на підставі проведеної аудиторської перевірки згідно умов договору надання аудиторських послуг від 01.03.2011 р.  № 06/11 між ПАФ «Олександр і К» та ПрАТ “СК “Реноме”.
Ми провели нашу перевірку у відповідності до стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів (МСА), прийнятих в якості Національних, зокрема відповідно до стандартів 700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності", МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора» МСА 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора".

Ці стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних вимог та відповідного планування і виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. 

Аудит включає виконання певних аудиторських процедур , вибір яких залежить від судження аудитора, для одержання аудиторських доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах. Аудиторська перевірка включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, коректності облікових оцінок управлінського персоналу та загального представлення фінансових звітів. 

Аудит проведено з урахуванням Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів, затвердженими рішенням ДКЦПФР № 1360 від 29.09.2011 р.
Аудитор вважає, що отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки щодо фінансової звітності ПрАТ “СК “Реноме”.
Підстави обмеження аудиторської думки
У зв’язку з неможливістю отримання достатніх і незалежних аудиторських доказів внаслідок обмеження обсягу аудиту, що виникли в результаті обставин характеру та графіку роботи аудитора, а саме - ми не спостерігали за інвентаризацією необоротних та оборотних активів оскільки ця дата передувала призначенню аудитором Товариства, ми не можемо дати висновок по вказаним моментам. Через характер облікових основних засобів та матеріальних цінностей ми не мали змоги підтвердити кількісні показники іншими аудиторськими процедурами, що не дає можливості надати кількісне визначення фінансового впливу стосовно викривлення витрат, чистого прибутку та нерозподіленого прибутку. 
Умовно-позитивна думка аудитора
На думку аудитора, за винятком впливу зазначених обмежень, повний комплект фінансової звітності Товариства у складі «Баланс» (Форма №1) станом на 31.12.2011 року, «Звіт про фінансові результати»  (Форма №2), «Звіт про рух грошових коштів» (Форма №3), «Звіт про власний капітал» (Форма №4), «Примітки до річної фінансової звітності» (Форма №5) за 2011 рік в усіх суттєвих аспектах достовірно та повно відображають фінансовий стан ПрАТ „Страхова компанія „Реноме” на 31.12.2011 року та його фінансові результати, рух грошових коштів, рух власного капіталу за 2011 рік, що минув на зазначену дату, відповідно до вимог Положень (стандартів) бухгалтерського обліку П(с)БО, які чинні в Україні на дату балансу.

Інша допоміжна інформація

Відповідно з Вимогами до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів надаємо додаткову розширену думку стосовно визначених питань:
· Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю не встановлено;
· Значних правочинiв (10 i бiльше вiдсоткiв вартостi активiв товариства) в звiтному 2011 роцi ПрАТ «СК «Реноме» не здійснювало;

· За результатами виконаних процедур перевiрки стану корпоративного управлiння удитор дійшов висновку, що система внутрiшнього контролю спрямована на упередження, виявлення i виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту i збереження активiв, повноти i точностi облiкової документацiї та включає адмiнiстративний та бухгалтерськiй контроль. У Товариствi не має посади внутрiшнього аудитора та власного кодексу (принципiв, правил) корпоративного управлiння. Органи управлiння Товариством дiють на пiдставi Положень, затверджених загальними зборами акцiонерiв;
· При проведеннi iдентифiкацiї та оцiнки аудиторських ризикiв суттєвого викривлення фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства (МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi") не виявлено обставин, що свiдчать про можливiсть шахрайства;

Надана інформація дає дійсне й повне уявлення про реальний склад активів та пасивів суб’єкта, розкриття якої надається в звіті щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів. 

Основні відомості про аудиторську фірму

· повне найменування юридичної особи – Приватна аудиторська фірма «Олександр і К»
· код ЄДРПОУ – 30525809;

· державна реєстрація проведена 08 вересня 1999 р. Дніпровською в м. Києві державною адміністрацією (Свідоцтво – А00 № 781304);
· Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 2150, видане Аудиторською палатою України на підставі рішення № 100 від 30 березня 2001 року, строком дії до 27 січня 2016 року;
· Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів АБ № 000545 від 14.08.2007 р., строком дії до 27 січня 2016 року

· Місцезнаходження: 02192, м. Київ, вул. Юності 8/2, оф. 47, телефон: 543-97-85.
Аудитор - Пальніков Олександр Володимирович: сертифікат аудитора А № 003742 від 24.04.1999 р., виданий Аудиторською палатою України, строком дії до 23.04.2013 р.; свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, А № 000079 від 27.05.2004 р., строком дії до 23.04.2013р.   

Відомості про умови Договору

Аудит фінансової звітності ПрАТ “Страхова компанія “Реноме” за 2011 рік проведено приватною аудиторською фірмою «Олександр і К» згідно з договором № 06/11 від 01 березня 2011 року. Аудиторську перевірку пройшли фінансові звіти станом на 31.12.2011 за період діяльності Товариства з 01.01.11 р. по 31.12.11 р. При проведені аудиту використано облікові регістри Товариства відповідно з прийнятою методологією ведення бухгалтерського обліку. Місце проведення аудиторської перевірки – офіс ПрАТ “СК “Реноме”. Аудиторську перевірку розпочато 12 березня 2012 року та закінчено 16 березня 2012 року.
Директор ПАФ  «Олександр і К»                                     О.В.Пальніков

16 березня 2012 року
Звіт у відповідності до вимог рішення ДКЦПФР від 19.12.2006 року за N 1528
Концептуальною основою складання фінансовоі звітності Товариства за 2011 рік є затверджені Міністерством Фінансів України  Положення (стандарти) бухгалтерського обліку, чинні протягом звітного періоду. Основні принципи організації обліку Товариства визначені Наказом про облікову політику. У звітному періоді відбулися зміни в обліковій політиці Товариства у зв’язку з переведенням необоротних активів (будівлі, споруди,) до складу інвестиційної нерухомості. 
Застосована управлінським персоналом ПрАТ «СК «Реноме» облікова політика  відповідає визначеній концептуальній основі. 

1. Розкриття інформації за видами активів

Основні засоби (129 тис.грн.) у звітності відображені за собівартістю за вирахуванням зносу. Амортизація нараховується прямолінійним методом, з урахуванням термінів корисної експлуатації основних засобів.

Витрати, які здійснюються для підтримання основних засобів у робочому стані і отримання первісно визначеного розміру майбутніх економічних вигод від їх використання, включаються до складу витрат звітного періоду.
У звітному періоді об’єкти нерухомості, а саме нежитлове приміщення (дата придбання 27.11.2004), переведені до складу інвестиційної нерухомості.

Інвестиційна нерухомість (81 893 тис.грн.) відображена на дату Баланса за справедливою вартістю. Джерелом визначення справедливої вартості є незалежна експертна оцінка. Доход від зміни справедливої вартості об’єктів нерухомості в сумі  54 794 тис.грн. відображено у складі Звіту про фінансові результати.
Довгострокові фінансові інвестиції (4 814 тис.грн.), становлять акції Українських емітентів з невизначеною ринковою вартістю за відсутністю інформації щодо результатів діяльності об’єктів інвестування. В балансі відображені за первісною вартістю 

Виробничі запаси (155 тис.грн.) оцінюються за собівартістю. Собівартість запасів визнається відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 “Запаси”. 

Дебіторська заборгованість (485 тис.грн.), у тому числі інша поточна, визнається за первісною вартістю. Резерву сумнівних боргів Товариство не створює. Облік здійснюється згідно з П(с)БО № 10 “Дебіторська заборгованість”, затверджений Наказом Міністерства фінансів України 08 жовтня 1999р. № 237. Станом на 31.12.2011 р. відображена реально
Грошові кошти (263 тис.грн.) Товариства включають залишки грошей в касі, грошові кошти на банківських рахунках Товариства і відображаються за номіналом.
Інші оборотні активи Товариства на дату Баланса становлять 12 тис.грн.

На думку аудитора, розкриття інформації за видами активів подано в фінансовій звітності достовірно та повно відповідно до встановлених вимог чинного законодавства України

2. Розкриття інформації про зобов’язання

Станом на 31.12.2011 р. загальна сума зобов'язань Товариства становить 7 590 тис. грн. у тому числі довгострокові зобов’язання за залученими кредитними коштами становлять 7 050 тис.грн.
У складі поточних (540 тис.грн.) зобов’язання з отриманої зворотньої фінансової допомоги становлять 100 тис.грн., поточні зобов’язання за виплатою відсотків за користування кредитними коштами 138 тис.грн. кредиторська заборгованість постачальникам 71 тис.грн., розрахунки з бюджетом 154 тис. грн., інші поточні зобов’язання 77 тис.грн.
Розрахунки з бюджетом, позабюджетними фондами та соціальному страхуванню проводяться у встановлений строк і в повному обсязі.

У складі забезчень наступних витрат і платежів ПрАТ “СК “Реноме” обліковуються сформовані відповідно з вимогами регуляторних актів в сфері страхової діяльності технічні резерви (160 тис.грн.).

На думку аудитора, розкриття інформації за видами зобов'язань. подано в фінансовій звітності достовірно та повно відповідно до встановлених вимог чинного законодавства України

3. Розкриття інформації про власний капітал

За станом на 31 грудня 2011 року заявлений згідно установчих документів та повністю сформований Статутний капітал ПрАТ “Страхова компанія “Реноме” складає 19.550.000 (дев’ятнадцять мільйонів п’ятсот п’ятдесят тисяч) грн., у тому числі: 

· за рахунок грошових внесків – 19 476 тис.грн.

· за рахунок майнового внеску – 74  тис.грн.

Вимоги ст. 2 Закону України № 85/96-ВР від 07.03.1996р. «Про страхування» щодо порядку формування Статутного капіталу виконані.

Нерозподілений прибуток Товариства за даними обліку станом на 31 грудня 2011 року становить 60 198 тис.грн. 

Сформований згідно чинного законодавства резервний капітал становить 212 тис.грн. 

Інший додатковий капітал Товариства на звітну дату становить 41 тис.грн. 

Разом власний капітал ПрАТ “СК “Реноме” станом на 31 грудня 2011 року становить 80 001 тис.грн. 
4. Фінансові результати

Інформацію щодо обсягу чистого прибутку 60 442 тис.грн. розкрито Товариством у Звіті про фінансові результати. Розкриття інформації щодо визначення результату діяльності відповідає вимогам положень (стандартів) бухгалтерського обліку та чинного законодавства України, у т.ч.:
· результат операційної діяльності – прибуток 1 966 тис.грн.;
· результат фінансової діяльності – збиток 1 755 тис.грн., за рахунок сплати процентів за користування кредитними коштами;

· результат іншої діяльності – прибуток 60 256 тис.грн., за рахунок коригування справедливої вартості інвестиційної нерухомості;

· податок на прибуток від звичайної діяльності – 25 тис.грн
5. Інформація про цінні папери емітента

Статутний капітал поділено на 391 000 штук простих іменних акцій номінальною вартістю 50 грн. кожна. Акцій на пред’явника немає, привілейованих акцій немає. Емісія акцій Товариства зареєстрована ДКЦПФР згідно вимог діючого законодавства 25.04.2006, свідоцтво № 191/1/06.

6. Інформація за п. 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок".

У звітному періоді дій щодо контролю за п. 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок" Товариством не здійснювалось.
7. При складанні аудиторського висновку проведено економічну оцінку фінансового стану та платоспроможності Товариства за станом на останню звітну дату 31.12.2011 р. (Додаток 1).
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Додаток 1

Аналіз показників фінансового стану
1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності обчислюється як відношення грошових засобів, їхніх еквівалентів і поточних фінансових інвестицій до поточних зобов'язань.

   Грошові кошти та їх еквіваленти (230+240)

К1 = -------------------------------------------------------------------------------- = 0,5  (0,3 на початок року)
                         Поточні зобов’язання (620) 

Цей коефіцієнт свідчить, яка частина боргів підприємства може бути сплачена негайно. 
2. Коефіцієнт загальної ліквідності – відношення поточних активів до найбільш термінових забов’язань підприємства.


Оборотні активи (260) + Витрати майбутніх періодів (270)

К2  =  ----------------------------------------------------------------------------------------- = 1,7   (2,2 на початок року)

Поточні зобов’язання (620) + Доходи майбутніх періодів (630)

Характеризує можливість погашення найбільш термінових забов’язань за рахунок поточних активів. 

3 Коефіцієнт платоспроможності (автономії) розраховується як відношення власного капіталу підприємства до підсумку балансу підприємства і відображає             
               Власний капітал (380)

К3 = ---------------------------------- = 0,9   (0,7 на початок року)
             Вартість майна (280)

Характеризує питому вагу власного капіталу Товариства в загальній сумі засобів, авансованих у його діяльність.
4. Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом обчислюється як співвідношення залучених та власних засобів. 
            Цільове фінансування (430) + Довгострокові  зобов’язання (480) +

            Поточні зобов’язання (620) + Доходи майбутніх періодів (630)

К4 = ----------------------------------------------------------------------------------------------- = 0,1   (0,4 на початок року)  
                                     Власний капітал (380)

Характеризує залежність підприємства від залучених засобів. 
5. Коефіцієнт рентабельності активів розраховується як відношення чистого прибутку (збитку) підприємства до середньорічної вартості активів. 

                      Ф. 2 р. 220 або р. 225

К5 = ----------------------------------------------------- = 1,05 
         Ф. 1 (р. 280 (гр. 3) + р. 280 (гр. 4)) / 2

Характеризує ефективність використання активів підприємства.

В результаті обчислення коефіціентів фінансового стану аудитор вважає за можливе стверджувати, що в цілому загальний фінансовий стан Товариства задовільний. Аналіз розрахованих коефіціентів свідчить про достатню ліквідність Товариства, фінансовий стан підприємства характеризується стабільністю та незалежністю. 
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