Звіт щодо фінансової звітності ПрАТ “Страхова компанія “Реноме”


Приватна аудиторська фірма «Олександр і К»
Свідоцтво про державну реєстрацію А00 №781304 від 08.09.1999; Свідоцтво ДКЦПФР АБ № 000545 від 14.08.2007;

Свідоцтво АПУ № 2150 від 30.03.2001; Свідоцтво про відповідність системи  контроля якості № 0314 від 20.12.2012
м.Київ, вул. Юності 8/2, оф. 47; код 30525809;  р/р № 26008301018976 в ПАТ „ВТБ Банк”  м. Києва, МФО 321767, тел.: (050) 351-33-59
АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

(звіт незалежного аудитора) щодо фінансової звітності 

 ПрАТ “Страхова компанія “Реноме” за 2012 рік
1. Адресат – Власники цінних паперів, керівництво емітента
2. Вступний параграф
2.1. Основні відомості про емітента


Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Реноме» є правонаступником усіх прав та обов’язків Страхового закритого акціонерного товариства «Фактотум». Державна реєстрація ПрАТ ««Страхова компанія «Реноме» проведена Подільською районною державною адміністрацією м. Києва. Свідоцтво про реєстрацію А01 № 602426. 

Ідентифікаційний код суб’єкта підприємницької діяльності – 19247460.


Місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Боричів Тік, 3. 

Реєстраційний номер у реєстрі фінансових установ –  11100820.

Предметом діяльності Товариства є страхування, перестрахування, співстрахування та фінансова діяльність, пов’язана з формуванням, розміщенням страхових резервів та іх управлінням, а також виконання зазначених видів діяльності у вигляді надання послуг для інших страховиків на підставі укладених угод з ними. Для здійснення страхової діяльності ПрАТ «СК «Реноме»  має відповідні ліцензії Держфінпослуг України: АВ №№ 547048 – 547055 від 05.11.2010 (безстрокові).

2.2. Опис аудиторської перевірки

Аудит здійснено Приватною аудиторською фірмою «Олександр і К» відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА). 

Аудит проведено з дотриманням Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів, затвердженими рішенням ДКЦПФР № 1360 від 29.09.2011 р.
Перелік фінансових звітів, які складають повний комплект фінансової звітності: 

«Баланс» станом на 31.12.2012, «Звіт про фінансові результати» , «Звіт про рух грошових коштів», «Звіт про власний капітал» за рік, який закінчився цією датою, Примітки до цієї фінансової звітності, інша інформація, яка пояснює особливості переходу з попередньо застосованих П(С)БО на МСФЗ.
Описання важливих аспектів облікової політики та інші примітки до фінансової звітності:

Основні принципи організації обліку Товариства визначені Наказом про облікову політику та розкрито у Примітках до фінансової звітності. 
Фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням описаної у Примітках основи бухгалтерського обліку, якою є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), з урахуванням обмежень, що накладаються МСФЗ 1 «Перше застосування МСФЗ», включаючи:

-
розкриття впливу переходу з П(С)БО на МСФЗ; 

-
відсутність порівняльної інформації (крім балансу);

-
допущення, прийняті керівництвом щодо стандартів та інтерпретацій, які, як очікується, вступлять в силу, і політик, які, як очікується, будуть прийняті на дату підготовки керівництвом першого повного пакету фінансової звітності за МСФЗ за станом на 31.12.2013 р. 

Ця Фінансова звітність складена з метою формування інформації, яка буде використана у якості порівняльної при підготовці першої фінансової звітності за МСФЗ на 31.12.2013 р.

3. Опис відповідальності управлінського персоналу
Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності згідно з вищезазначеною основою бухгалтерського обліку, описаною в Примітках. Це визначає той факт, що основа Фінансової звітності є прийнятною з метою складання повного комплекту фінансової звітності ПрАТ “СК “Реноме” на 31 грудня 2012 р. в існуючих обставинах. Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Інформація, що міститься у цьому звіті, базується на даних бухгалтерського обліку, звітності та документах ПрАТ “СК “Реноме”, що були надані аудитору керівниками та працівниками Товариства, яка вважається надійною і достовірною.

4. Опис відповідальності аудитора
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

5. Думка аудитора щодо повного комплекту фінансової звітності

На думку аудитора, надана фінансова звітність Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Реноме» складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до основи бухгалтерського обліку, описаної в Примітках, з урахуванням вимог визначених МСФЗ 1 «Перше застосування МСФЗ».

Пояснювальний параграф

Не модифікуючи нашу думку, ми звертаємо увагу на Примітки до фінансової звітності, які пояснюють обмеження, накладені МСФЗ 1 «Перше застосування МСФЗ», на концептуальну основу фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2012 р., в частині відсутності порівняльної інформації за попередні періоди, окрім Звіту про фінансовий стан (Баланс). 

Не модифікуючи нашу думку, ми звертаємо увагу на Примітки, які пояснюють ймовірність внесення управлінським персоналом коригувань у вхідні залишки Балансу під час складання остаточного вхідного Балансу за МСФЗ. Також звертаємо увагу на те, що тільки перший повний пакет фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2013 р. з порівняльною та іншою пояснювальною інформацією, може забезпечити достовірне відображення фінансового положення Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Реноме», а саме, інформації про економічні ресурси, а також наслідки операцій та інших подій, які змінюють економічні ресурси та вимоги до неї. 

В Примітках не повністю розкрита інформація щодо розрахунку амортизованої собівартості довгострокових фінансових зобов’язань за банківським кредитом (652 тис.грн.) в частині її первісної вартості, яка на дату Балансу становить 1100 тис.грн.
Інші питання

Окрім цілей, що зазначені у вступному параграфі, Звіт може бути використано при розкритті інформації емітентом цінних паперів.
6. Інша допоміжна інформація

Відповідно з Вимогами до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів, затвердженими рішенням ДКЦПФР № 1360 від 29.09.2011 р., надаємо додаткову розширену думку стосовно визначених питань:
· Вартість чистих активів відповідає вимогам чинного законодавства (частина третя статті 155 Цивільного кодексу України), є більшою від Статутного капіталу а саме; 89664 тис.грн. > 19550 тис.грн

· Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю не встановлено;
· Значних правочинiв (10 i бiльше вiдсоткiв вартостi активiв товариства) в звiтному 2012 роцi ПрАТ «СК «Реноме» не здійснювало;

· За результатами виконаних процедур перевiрки стану корпоративного управлiння аудитор дійшов висновку, що система внутрiшнього контролю спрямована на упередження, виявлення i виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту i збереження активiв, повноти i точностi облiкової документацiї та включає адмiнiстративний та бухгалтерськiй контроль. У Товариствi не має посади внутрiшнього аудитора та власного кодексу (принципiв, правил) корпоративного управлiння. Органи управлiння Товариством дiють на пiдставi Положень, затверджених загальними зборами акцiонерiв;
· При проведеннi iдентифiкацiї та оцiнки аудиторських ризикiв суттєвого викривлення фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства (МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi") не виявлено обставин, що свiдчать про можливiсть шахрайства;
· При проведені аудиту за 2012 рік не виявлено дій, що могли б вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів. 

· Припущення про безперервність діяльності Компанії розглядається аудитором у відповідності до МСА 570 «Безперервність» як така, що продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або припиняти її. 
Але не вносячи додаткових застережень до цього звіту, звертємо увагу на існування обставин суттєвої невизначеності щодо можливого майбутнього напрямку внутрішньої економічної політики в Україні, нормативно-правової бази та розвитку політичної ситуації, яка може поставити під сумнів здатність компанії безперервно продовжувати діяльність.  Ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан Товариства.
7. Основні відомості про аудиторську фірму

· повне найменування юридичної особи – Приватна аудиторська фірма «Олександр і К»

· код ЄДРПОУ – 30525809;

· Свідоцтво Аудиторської палати України про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 2150 від 30.03.2001 р., строком дії до 27.01.2016 р.;

· Свідоцтво ДКЦПФР про внесення до Реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів АБ № 000545 від 14.08.2007 р., строком дії до 27.01.2016 р.

· Свідоцтво про відповідність системи  контроля якості № 0314 від 20.12.2012;

· місцезнаходження: 02192, м. Київ, вул. Юності 8/2, оф. 47, телефон: (050) 351-33-59.
Аудит виконав аудитор  Пальніков Олександр Володимирович: Сертифікат аудитора А № 003742 від 24.04.1999 р, строком дії до 23.04.2018 р.; Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, А № 000079 від 27.05.2004 р., строком дії до 23.04.2013р.   

8. Відомості про умови Договору

Аудит фінансової звітності ПрАТ «СК «Реноме» за 2012 рік проведено приватною аудиторською фірмою «Олександр і К» згідно з договором № 06/11 від 01.03.2011 р. за місцезнаходженням Товариства.

Дата прочатку проведення аудиту – 04 березня 2013 року.
Дата закінчення проведення аудиту – 25 березня 2013 року.
Додатки:

Додаток 1 – Баланс станом на 31.12.2012

Додаток 2 – Звіт про фінансові результати за 2012 рік

Додаток 3 – Звіт про рух грошових коштів за 2012 рік

Додаток 4 – Звіт про власний капітал за 2012 рік

Додаток 5 – Примітки до фінансової звітності за 2012 рік

Директор ПАФ  «Олександр і К»                                     О.В.Пальніков

Дата аудиторського висновку – 25 березня 2013 року
PAGE  
1

